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Joinville, 14 de abril de 2023.
 

Ata da Reunião Ordinária do COMSEAN do dia 30 de setembro de 2021

Aos trinta dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um, às oito horas e quarenta e cinco minutos,
conforme o regimento interno do conselho, teve início a reunião ordinária do COMSEAN. A referida reunião
foi realizada a distância por meio do aplicativo Jitsi meet devido a pandemia do COVID-19 e o isolamento
social previsto nos decretos e portarias do Estado de Santa Catarina e do Município de Joinville. Estavam
presentes a reunião os conselheiros: Patricia Girardi, Márcia Schineider, Laisa Fernanda Pabst Vissoto,
Flavia Favaretto, Aliceia Ranno, Cassiano Brown da Rocha, Márcia Luciane Lange, Alexandra Marlene
Hansen, Almir Silveira Ramalho, Gabriella Natallia Correa Kerber, Luciene Viana Nunes, Heloisa Bade,
Bianca Araújo Moraes, Vicente de Paulo Estevez Vieira, Aline Patrícia Schuchardt secretária executiva do
COMSEAN. Justificaram a ausência: Marilyn Gonçalves Ferreira Kuntz , Sandra Ana Czarnobay, Débora
Narana Chaves. Participantes da Reunião: Alunos do curso de nutrição do IELUSC: Nayla Pedrini, Vinícius
Gabriel Haensch, Bruna Schemmel, Sabrina Kalfels, Maria Eduarda de Souza, Thalia Alves, Gabriela Speck
Juliane Fortunato, Matheus Sprenger de Oliveira Letícia Copi. Informes da Secretária Executiva, Aline
comunica que a reunião está sendo gravada, Editorial da Presidente A presidente Luciene, da as boas
vindas a todos os conselheiros e comunica participação de alunos do curso de nutrição do IELUSC. Patricia
solicita a inclusão na pauta Medida Provisória1069 de agosto de 2021 Programa Auxilio Brasil e
Alimentação Brasil e da outras providencias Aline Incluir Decreto 44190/09/2021 nomeação novas
representantes da SAS, Ofício nº 15988/2021/CVJ Projeto de Lei Hortas Comunitárias. 2.1 Aprovação da
Pauta: Pauta aprovada 2.2. Avaliação da 2ª Conferência Municipal de SAN +2: Os conselheiros avaliaram
de forma positiva a conferência, pois pela primeira vez fizemos pré conferência sobre a política de SAN e
pudemos ter um levantamento da Escala EBIA(projeto Piloto) tivemos a participação de várias entidades não
Governamentais. 2.3. Pedágio Solidário: responsáveis pela Sandra e alunos da graduação do curso de
Nutrição do IELUSC estão a organizar a 3* edição do Pedágio Solidário, divulgação da importância da
alimentação saudável; os parceiros basicamente serão os mesmos das edições anteriores, Anhanguera,
ASANJ, SESC/Mesa Brasil, FAO e OMS; 2.4. Organização trabalho das Comissões Permanentes da
Gestão 2021-203 Após tempo de análise dos conselheiros por suas preferências ficou da seguinte forma:
Comissão de Fiscalização e Finanças: Aline Patrícia Schuchardt, Alexandra Marlene Hansen, Débora Narana
Chaves, Heloisa Bade, Lorenne Sarubi Mileo, Luciene Viana Nunes. Comissão de Denúncia:   Alexandra
Marlene Hansen, Almir Silveira Ramalho, Débora Narana Chaves, Heloísa Bade e Sandra Ana Czarnobay,
Comissão de Estudos de Políticas Específica de Combate à Fome: Alexandra Marlene Hansen, Flávia
Favareto, Gabriella Natallia Correa Kerber, Heloísa Bade, Laisa Fernanda Pabst Vissoto, Márcia Luciane
Lange Silveira, Marilyn Gonçalves Ferreira Kuntz, Patricia Girardi e  Sandra Ana Czamobay, Comissão de
Assuntos Externos e Capacitação de Atores Sociais: Lorenne Sarubi Mileo, Luciene Viana Nunes e Vicente
de Paulo Estevez Vieira. 2.5. Eleição da Segunda Secretária do COMSEAN: Aline lembra aos
conselheiros que hoje nossas secretárias são 1º Secretária: Alexandra Marlene Hansen, 2 Secretária Flávia
Favaretto. 2.6 Medida Provisória 1069 de agosto de 2021 Programa Auxilio Brasil e Alimentação Brasil e da
outras providencias Patricia Traz para o conselho Medida Provisória que desmonta a política pública de



SAN, deliberado pelo conselho que vai para estudo da comissão de Políticas Públicas. 3.Ofícios Enviados
Recebidos: 3.1. Ofícios 63 a 66/2021 COMSEAN Comunicado as autoridades da alteração do local
presencial da 2ª CMSAN +2, 3.2.Informação via SEI a SECOM solicitando para fazer certificado da 2ª
CMSAN +2, 3.3 Ofício 001-09/2021 Comitê de Bacias Hídricas e Cachoeiras de JLLE, 3.4. E mail resposta
do gabinete do prefeito, a impossibilidade de participar da 2ª CMSAN+2, 3.5 E mail resposta do gabinete do
presidente da CVJ e secretária da SAS, participaram da 2ª CMSAN+2. 3.6 Decreto 44190/09/2021 nomeação
novas representantes da SAS, 3.7. Ofício nº 15988/2021/CVJ Projeto de Lei Hortas Comunitárias. Luciene
agradece a presença de todos Não tendo mais a ser dito e discutido, deu-se por encerrada esta Reunião. Eu
Alexandra Marlene Hansen, lavro a presente ata, que foi submetida a aprovação dos conselheiros; assinada
pela Presidente Luciene Viana Nunes e posteriormente publica no Site da Prefeitura Municipal de Joinville.
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